
非常に満足

している

十分に満足

している

どちらとも

いえない

あまり満足

していない

全く満足し

ていない

授業の質と量 7 4 1 0 0

臨地実習の質と量 7 4 1 0 0

専門職としての動機づけ 7 4 1 0 0

教員と話をする機会 8 3 1 0 0

学生同士の一体感 6 5 1 0 0

学校生活に関わる相談体制 7 3 2 0 0

事務局の対応 8 4 0 0 0

非常に満足

している

十分に満足

している

どちらとも

いえない

あまり満足

していない

全く満足し

ていない

演習のための設備 5 5 1 1 0

図書室の蔵書 2 3 6 1 0

教材・資材・活動設備 2 8 2 0 0

・学校で出る時の入口のミラーが欲しい　→来年度から道幅増幅予定

　　　　５8期生　卒業時アンケート　　令和4年3月3日実施

１．教育内容や教育環境に対する満足度

２．教育施設に対する満足度

その他、学校生活で必要だと思う設備

・休校が多かったため、仕方がないのですが注射などの実技が充実していれば良かった

→授業時間数における校内演習は実施できている、本校は基礎看護技術の習得に特に力を入れている為、向上心

が強いと考える

希望者には春休みに技術演習を実施した

7

7

7

8

6

7

8

4

4

4

3

5

3

4

1

1

1

1

2

0

授業の質と量

臨地実習の質と量

専門職としての動機づけ

教員と話をする機会

学生同士の一体感

学校生活に関わる相談体制

事務局の対応

教育内容や教育内容に対する満足度

非常に満足している

十分に満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

全く満足していない

5

2

2

5

3

8

1

6

2

1

演習のための設備

図書室の蔵書

教材・資材・活動設備

教育施設に対する満足度
非常に満足している

十分に満足している

どちらともいえない

あまり満足していない

全く満足していない



３．学校生活を通して身に付いたと感じる能力

とても多い 多い
どちらとも

いえない
少ない

とても少な

い

専門分野の知識 4 4 3 1 0

看護技術 4 4 3 1 0

対象に対する関心と配慮 6 5 1 0 0

人間関係を構築する力 6 5 1 0 0

問題解決の力 6 4 2 0 0

専門職としての倫理観 6 5 1 0 0

時代のニーズを考える力 7 4 1 0 0

４．学校生活について

臨地実習 校内実習 アルバイト 趣味

10 2 0 0

精神看護
基礎看護技

術

人体のしく

みと働き
老年看護 臨地実習

3 5 1 2 1

基礎看護技

術
感染予防 精神看護

人体のしく

みと働き
臨地実習

3 1 1 1 6

・高圧洗浄機が欲しい　→前向きに検討中

一番興味をもった授業

主体的に学んだと思う科目

（授業や実習）

在学中に力を入れたこと

本校に希望すること、

意見等

・電子レンジが欲しい

→以前から電子レンジ等の電化製品の要望があったため、令和4年度より電子レンジ・電気ポットを配置した

・もう少し設備、物品が充実するといいなぁと思いました

・充実した学校生活でした

・先生の人柄や経験、カリキュラムはとても良かったです。厳しかったけど、児湯准看護学校

で学べてよかったと思っています。ありがとうございました。

・技術演習の際のDVDを最新の物にしてほしい

→最新のDVDにするよう検討もしているが、副読本などを使い学生個人で携帯電話等を使用し

て動画を見れるように講義中に伝えている

4

4

6

6

6

6

7

4

4

5

5

4

5

4

3

3

1

1

2

1

1

専門分野の知識

看護技術

対象に対する関心と配慮

人間関係を構築する力

問題解決の力

専門職としての倫理観

時代のニーズを考える力

学校生活を通して身についたと感じる能力

とても多い

多い

どちらともいえない

少ない

とても少ない



病院 診療所 高齢者施設 その他 県内 県外

4 4 5 1 4 0 1

病院 診療所 高齢者施設 県内 県外

1 1 3 4 0 3

非常に満足

している

十分満足し

ている

どちらでも

ない

やや満足し

ていない

全く満足し

ていない

3 4 4 0 1

進路についての満足度

５．進路について

入学前、入学してから
考えていた進路
（複数選択可）

就職 進学
未定

実際の進路
未定

就職 進学

就職

病院

21%

就職 診療所

21%就職 高齢

者施設

27%

就職 その他

5%

進学 県内

21%

進学 県外

0%
未定

5%

就職 病院

11%

就職 診療所

11%

就職 高齢

者施設

33%

進学 県内

45%

進学 県外

0%

実際の進路 入学前、入学してから考えていた進路

非常に満足している

25%

十分満足している

34%

進路についての満足度



６．本校での２年間の学校生活について

非常に当て

はまる

やや当ては

まる

どちらとも

言えない

ややそう思

わな

全くそう思

わない

本校に入学してよかった。 10 0 2 0 0

本校での２年間は充実していた 8 4 0 0 0

本校で学んだことを誇りに思う 8 4 0 0 0

10

8

8

0

4

4

2

0

0

0 5 10 15

本校に入学してよかった。

本校での２年間は充実していた

本校で学んだことを誇りに思う

非常に当てはまる

やや当てはまる

どちらとも言えない

ややそう思わな

全くそう思わない


